



## LINK 2024 - Nota informativa sul trattamento dei dati personali

Il trattamento è effettuato da ENGIE SA, 1 Place Samuel de Champlain, 92930 Paris La Défense.

Per quali finalità vengono raccolti i dati?

Il piano di partecipazione azionaria dei dipendenti LINK 2024 coinvolge i seguenti due responsabili del trattamento dei dati:

- Engie SA, che ha la missione principale di creare un elenco di dipendenti idonei ad aderire al piano di partecipazione azionaria, fornire i dati necessari a Natixis SA per realizzare l'operazione di partecipazione azionaria dei dipendenti LINK 2024, comunicare tale operazione, monitorare le sottoscrizioni, gestire gli incidenti di pagamento, incassare i pagamenti (tranne che in Francia/Belgio), gestire le dichiarazioni e i contributi previdenziali e garantire il rispetto dei limiti legali al numero di azioni che un dipendente può acquisire; e
- NATIXIS INTEREPARGNE la cui missione principale è quella di realizzare l'operazione di partecipazione azionaria dei dipendenti LINK 2024 (adesione, controllo delle adesioni, riscossione dei pagamenti, ecc.).
- Su quali basi vengono raccolti e trattati i dati personali?

I dati sono trattati sulla base del legittimo interesse di Engie SA per:

- la creazione di un elenco dei dipendenti idonei al piano di partecipazione azionaria LINK 2024 e il caricamento dei dati sulla piattaforma Natixis;
- la gestione degli incidenti di pagamento;
- la riscossione dei pagamenti.

Per la gestione delle dichiarazioni e dei contributi sociali, i dati personali sono trattati in base all'obbligo legale o al legittimo interesse di Engie SA.

I dati sono trattati sulla base del rapporto contrattuale tra il titolare e ENGIE SA per il resto del trattamento, se vengono acquistate delle azioni di Engie SA.

Quali dati personali vengono raccolti ed elaborati da ENGIE SA e da dove provengono?

Il trattamento effettuato da Engie SA nell'ambito di LINK 2024 riguarda le seguenti categorie di dati:

- dati identificativi (per es. cognome, nome)
- dati professionali (per es. indirizzo e-mail professionale, status del dipendente)
- dati personali (per es. indirizzo postale personale)
- dati economici e finanziari (per es. numero di azioni assegnate)





Questi dati sono raccolti da sistemi di paga come SEZAME o dai sistemi di paga locali delle entità interne e delle filiali.

## Per quanto tempo vengono conservati i dati personali per queste finalità?

I dati vengono conservati per 6 anni (5 anni, ossia la durata della partecipazione azionaria del dipendente e un ulteriore anno per tenere traccia di tutte le richieste dei dipendenti, in modo da poterle seguire ed elaborare). Sono riservati all'uso esclusivo del servizio interessato e non possono essere comunicati a destinatari diversi da quelli appresso indicati.

## Chi può accedere ai dati personali?

I destinatari dei dati sono i team HR di Comp&Ben di ENGIE SA e delle varie entità, nonché i punti di contatto HR assegnati a questa operazione all'interno delle varie entità.

I dati sono accessibili anche a Butterfly, il fornitore di servizi di ENGIE SA incaricato delle operazioni di comunicazione per LINK 2024.

## o Quali sono i diritti dell'utente in materia di protezione dei dati personali?

In conformità alla normativa vigente, l'utente può richiedere l'accesso, la rettifica o la cancellazione dei propri dati, che può esercitare attraverso questo link.

Per tutte le altre richieste, ENGIE SA ha nominato un responsabile della protezione dei dati che può essere contattato <u>via e-mail</u> o per posta al seguente indirizzo: ENGIE SA, 1 Place Samuel de Champlain, 92930 Paris La Défense.

Se, dopo averci contattato, l'utente ritiene che i diritti di protezione dei suoi dati personali non siano stati rispettati o che il sistema implementato non sia conforme alla legislazione vigente, potrà presentare un reclamo alla CNIL (https://www.cnil.fr/).